

Organizacija	Naziv projekta	Sažetak projekta
UG Centar za učenje i edukaciju Naučionica - Gacko	Digitalna inkluzija marginaliziranih kategorija društva	<p><i>Problem koji se rješava projektom:</i> Nedostatak podrške djeci sa poteškoćama u razvoju u oblasti digitalne inkluzije;</p> <p><i>Glavni cilj projekta:</i> Stvaranje uslova za digitalnu inkluziju djece sa poteškoćama u razvoju.</p> <p><i>Aktivnosti:</i> Osiguranje nove asistivne tehnologije (softver i hardver) za djecu sa smetnjama u razvoju uz obuku edukatora za njihovo korištenje. Provedba radionica kako bi djeca značajno napredovala u korištenju novih tehnologija.</p>
UG Fudbalski klub Rudar - Breza	Otvorena škola fudbala	<p><i>Problem koji se rješava projektom:</i> Djeca iz porodica koje pripadaju marginaliziranim skupinama društva nemaju adekvatan pristup nogometu i sportu.</p> <p><i>Glavni cilj projekta:</i> Uključiti djecu iz marginalizovanih skupina u društveni život kroz bavljenje fudbalom kao najmasovnijim sportom u BiH.</p> <p><i>Aktivnosti:</i> U saradnji sa Centrom za socijalni rad Breza organizirati Otvorenu školu fudbala kako bi se riješio evidentirani problem i osigurala inkluzija.</p>
Udruženje za informisanje i afirmisanje građana "Z-Media" - Zavidovići	Mladi i mediji za transparentnije i odgovornije društvo	<p><i>Problem koji se rješava projektom:</i> Nedostatak kvalitetnog sadržaja i medijske pokrivenosti grada Zavidovići, posebno iz ugla mladih i poduzetnika.</p> <p><i>Glavni cilj projekta:</i> Obučiti grupu mladih osoba za produkciju medijskog sadržaja, samostalno i kroz udruženje, u cilju jačanja transparentnosti i društvene odgovornost.</p> <p><i>Aktivnosti:</i> Provesti praktičnu edukaciju i mentorstvo za učesnike na teme proizvodnje medijskog sadržaja, medijske pismenosti, borbe s dezinformacijama, proizvodnje foto-video sadržaja i druge relevantne teme. Promovisati rezultate projekte i projektne aktivnosti kao model jačanja medijskih kapaciteta, omladinskog aktivizma i podizanja razine transparentnosti i zajednici.</p>
Udruženje žena Devetak	Biblioteka je živa - životne mudrosti nam otkriva	<p><i>Problem koji se rješava projektom:</i> Devetak je mala mjesna zajednica u kojoj je evidentan problem nedostatka kvalitetnih sadržaja kako za najmlađe, tako i za najstarije stanovnike.</p> <p><i>Glavni cilj projekta:</i> Omogućiti afirmaciju osoba starije životne dobi koje će svoje znanje i iskustvo prenijeti novim naraštajima kroz strukturni program.</p> <p><i>Aktivnosti:</i> Provesti radionice za djecu: ručni radovi, spremanje tradicionalnih jela, igranje tradicionalnih igara, čitanje, edukativne radionice i razgovor. Radionice će provoditi osobe starije životne dobi kroz strukturno osmišljen program.</p>
Udruženje orhideja - Stolac	MALI TURISTIČKI VODIČI	<p><i>Problem koji se rješava projektom:</i> Stolac je grad koji posljednjih godina ima tendenciju razvoja turizma, međutim ne ulaže se dovoljno u prateće programe koji pomažu turistima pri obilasku grada.</p> <p><i>Glavni cilj projekta:</i> Aktivirati mlade osobe od 13 do 18 godina da se osposobe kako bi obogatili i facilitirali turističku ponudu grada.</p>

		<p><i>Aktivnosti:</i> Provesti edukaciju za mlade osobe koja će uključivati: kurs fotografije, kurs stranih jezika. Organizirati nagradno takmičenje za izradu najbolje fotografije, nekog od motiva po kome je grad prepoznatljiv, izrade suvenira grada. Projekat bi trebalo finalizirati izradom turističkog vodiča koji bi realizirali mladi Stolca.</p>
Odred izviđača "Visoko"	Izviđači muzičari	<p><i>Problem koji se rješava projektom:</i> Nedovoljne prilike za djecu u lokalnoj zajednici za razvoj muzičkog obrazovanja i izvođenja.</p> <p><i>Glavni cilj projekta:</i> Probuditi kod mladih osoba ljubav prema muzici i proaktivne projekte koji će angažirati mlade muzičare.</p> <p><i>Aktivnosti:</i> Formirati muzičku sekciju odreda, te muzički bend odreda koji će prolaziti kroz muzičke radionice u periodu od 6 mjeseci.</p>
Omladinska organizacija "Čuvari Sane" Prijedor	PARK(ing)	<p><i>Problem koji se rješava projektom:</i> Neuređenost obala rijeke Sane i uništavanje zelenih površina (koje se pretvaraju u parking zone) u blizini kupališta, ali i nedostatak bilo kakvog sadržaja (od osnovnih elemenata za relaksaciju do nekih turistički atraktivnih detalja).</p> <p><i>Glavni cilj projekta:</i> Povezivanje ekoloških akcija u manjim sredinama na obalama Sane, koje promovišu zdrave stilove života i za lokalno stanovništvo i za turiste, ali i doprinijeti mogućnosti razvoja vještina kod građana/ki male lokalne zajednice.</p> <p><i>Aktivnosti:</i> Aktivnosti uključuju volonterski angažman članova i članica udruženja kako bi se razvilo kupalište sa dodatnim sadržajima s ciljem rješavanja identificiranog problema uključujući širu lokalnu zajednicu kao volontere.</p>
Naučno-umjetničko udruženje "Laboratorijum" Tuzla	STEAMeUP!	<p><i>Problem koji se rješava projektom:</i> U manjim lokalnim zajednicama u Bosni i Hercegovini uglavnom je manja ponuda STEAM (eng. Science, Technology, Engineering, Arts, Mathematics, bos. Nauka, Tehnologija, Inženjering, Umjetnosti i Matematika) aktivnosti za djecu i mladinu, te STEAM obrazovanje uglavnom nije implementirano kroz redovni školski sistem.</p> <p><i>Glavni cilj projekta:</i> Zainteresirati djecu mlađeg uzrasta da djeluju i napreduju u visoko tehnološkom svijetu i kako bi bili spremni rješavati kompleksne probleme današnjice u malim sredinama.</p> <p><i>Aktivnosti:</i> Online kampanja i promocija STEAM obrazovanja, realizacija STEAM radionica kroz koje će kompleksne teme biti obrađene na jednostavan i zabavan način uz obuku lokalnih mentora za održivost programa.</p>
Udruženje građana "Eho", Bileća	Omladinsko pozorište	<p><i>Problem koji se rješava projektom:</i> Zbog teške socioekonomske situacije posljednjih desetak godina u Bileća, iscrpljeni su svi resursi koji bi trebalo da budu usmjereni ka organizaciji kvalitetnog i kreativnog slobodnog vremena mladih. Nakon pokretanje muzičke škole, prijedlog za širenje aktivnosti i uvođenje novih sadržaja održivog razvoja kulture i obrazovanja.</p> <p><i>Glavni cilj projekta:</i> Pružiti mladima osnovna znanja iz dramskog stvaralaštva, kroz dramski proces preispitati i predstaviti probleme, potrebe i stavove mladih.</p>

		<p><i>Aktivnosti:</i> Provedba dramskih radionica, izrada scenografije i kostima, učestvovanje na festivalima srednjoškolskih pozorišta u BiH, organizacija gostovanja u regiji i na takmičenjima.</p>
Zaklada Linnovate	Biciklom kroz Livno – Razvoj održivog biciklističkog turizma	<p><i>Problem koji se rješava projektom:</i> preopterećenost turističkih destinacija, ekonomski problemi, zdravstveni problemi i manjak edukacija i sadržaja zdravog života.</p> <p><i>Glavni cilj projekta:</i> Razvoj ruralnog turizma i poticanje aktivnosti zdravog života na području Livna.</p> <p><i>Aktivnost:</i> Organiziranje radionica i školskih edukacija o biciklizmu kao turističkom proizvodu, kroz rad sa volonterima snimanje biciklističkih staza regiona, markacija biciklističkih staza i promocija staze uz javnu kampanju o značaju razvoja novih sadržaja u lokalnoj zajednici.</p>
Udruženje građana "Green team" Novi Grad	Potruga za blagom	<p><i>Problem koji se rješava projektom:</i> U Novom Gradu ne postoji nikakav vid brošure, nikakav vid štampanog ili elektronskog materijala koji na primjeren način objedinjuje kulturno-historijsko ali i prirodno naslijeđe oklice ovog regiona.</p> <p><i>Glavni cilj projekta:</i> Mapirati, dokumentovati i objediniti u vidu elektronskih i štampanih materijala kulturno-historijsko i prirodno naslijeđe, nacionalne spomenike i nematerijalnu baštinu na području Novog Grada, kao i važnost zaštite istih.</p> <p><i>Aktivnosti:</i> Grupa od 20 mladih osoba će istražiti i dokumentovati preko 15 spomenika kulturno-istorijskih dobara, 5 nacionalnih spomenika i najmanje 5 primjera nematerijalne i prirodne baštine. Prikupljeni materijali će biti objedinjeni u brošuri "Blago Novog Grada", kao i internet stranici koja će uvezujući sve relevantne aktere i institucije na lokalnom nivou postati mjesto gdje je moguće detaljnije saznati više o onom što nas čini tim što jesmo i veže za mjesto i državu odakle smo.</p>